
ش
ورز

ش
ورز

یکشنبه ۸ تیر 1404 

شماره  444۷

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

10

یکی از صفات ناپسند بسیاری از مدیران ورزشی کشورمان خوش استقبال بودن 

و بدبدرقه بودن آن‌ها است. این خصوصیت اخلاقی در خیلی از مواقع باعث 

شده مربیان خارجی باکیفیت بعد از ترک تیم‌های ایرانی تمایلی به بازگشت 

دوباره نداشته باشند و ادامه دوران مربیگری‌شان را با انتخاب تیم‌های غیرایرانی 

بگذرانند. البته این قانون نانوشته در مورد همه مربیان زبده صادق نیست و در 

روز‌های گذشته ریکاردو ساپینتو در روز‌های پرتلاطم سرزمینمان برای دومین 

بار هدایت استقلال را به امید موفقیت و قهرمانی برعهده گرفت. 

در سال‌های گذشته به جز وینگو بگوویچ، لوکا بوناچیچ و واسیلی گوجا که 

به دلیل سال‌ها فعالیت در ایران به نوعی شاید دیگر ایرانی حساب می‌شوند 

و هدایتگران ناموفقی مثل ارطغرل ساغلام، یورگن گده، انگین فیرات، یوگنی 

سکومورخوف، ادسون تاوارس و چند چهره دیگر، مربیان کارآمدی همچون 

تونی اولیویرا، مصطفی دنیزلی، زلاتکو کرانچار، استانکو پوکله پوویچ و دراگان 

اسکوچیچ رفت و آمد‌های زیادی به فوتبال کشورمان داشته‌اند و حداقل در 2 

 سرمربی پرتغالی 
ً
مقطع هدایت تیم‌های باشگاهی را برعهده گرفته‌اند. قطعا

استقلال در لیگ بیست‌وپنجم دوست دارد در صورت نوشته شدن گزارشی با 

این مضمون در سال‌های آینده نامش در کنار افراد موفق قرار گیرد و این اتفاق 

بدون شک با رقم زدن نتایجی بهتر نسبت به دوره اول حضورش میسر می‌شود. 

 اعتماد به پشتوانه بازی‌های چشم‌نواز
مصطفی دنیزلی با سابقه موفقیت در تیم‌های فنرباغچه و گالاتاسرای و هدایت 

تیم ملی ترکیه در یورو 2000 از میانه دوره چهارم لیگ با نشستن روی نیمکت 

پاس نامش بیشتر در رسانه‌های ایرانی چرخید. حاصل زحمات سرمربی ترکیه‌ای 

در پاس پرستاره تصاحب جایگاه‌های ششم و دوم بود و به پشتوانه بازی‌های 

چشم‌نواز و هجومی تیمش در سال‌های 1383 تا 1385، در لیگ ششم مدیران 

پرسپولیس به او اعتماد کردند. البته او در فصل 1386-1385 جامی‌ برای 

قرمز‌های پایتخت نیاورد ولی آن‌قدر نگاهش به فوتبال هجومی و تماشاگرپسند 

بود که در دوره یازدهم مسابقات پس از نتایج ناامید‌کننده استیلی، قرمز‌ها بابت 

حضور دوباره دنیزلی روی نیمکت تیم محبوبشان خوشحال باشند. 

دنیزلی حدفاصل ترک پرسپولیس و حضور دوباره‌اش در این تیم، بشیکتاش را 

قهرمان سوپرلیگ ترکیه کرد و با اندوخته‌ای جذاب به فوتبال کشورمان بازگشت و 

دوباره خاصیت جذابش یعنی شجاعت در شهرآورد را مقابل استقلال به نمایش 

گذاشت تا دربی 74 در تاریخچه سرخ‌های تهران ماندگار شود. در کارنامه تیم 

تحت هدایت او در لیگ یازدهم شکست‌های ناامیدکننده زیادی مثل باخت‌های 

4 گله مقابل راه‌آهن، سایپا، صنعت نفت و تراکتور درج شد ولی هواداران 

پرسپولیس آن‌قدر بابت کامبک جذابشان برابر رقیب سنتی سرمست بودند که 

علاقه داشتند او در تهران ماندنی شود و با بازیکنان باکیفیت‌تر رؤیا‌های‌شان 

در فصل 1392-1391 را عملی کند که به دلیل مشکلات خانوادگی سرمربی 

پرافتخار به وقوع نپیوست. دنیزلی پس از هدایت تیم‌های مختلف ترکیه‌ای و 

باشگاه خزر لنکران آذربایجان مدنظر تراکتور قرار گرفت و در تبریز دوباره همان 

اتفاقات روز‌های حضور در پرسپولیس یعنی بازی‌های چشم‌نواز و جدایی 

غیرمنتظره را به تصویر کشید. 

 حسرت بزرگ پرسپولیسی‌ها
پس از نتایج ناامیدکننده نلو وینگادا مدیران پرسپولیس به سراغ یک سرمربی 

خارجی دیگر رفتند که در کارنامه‌اش هدایت کرواسی در جام‌جهانی 2006 

و موفقیت‌های مختلف در لیگ کرواسی را داشت. زلاتکو کرانچار با تیمی 

که شاکله‌اش را بازیکنان معمولی و کم‌کیفیت تشکیل داده بودند فصل نهم 

مسابقات را به پایان نرساند و پس از دیدار هفته بیست‌و‌یکم پرسپولیس را 

با رتبه سوم و فاصله 13 امتیازی تا صدر جدول تحویل علی دایی داد. اما 

این ناکامی تمام ماجرای کرانچار در فوتبال کشورمان نیست و او در دوره 

یازدهم لیگ برتر ناجی سپاهانی‌ها شد و آن‌ها را ابتدا قهرمان لیگ کرد و 

سپس باعث موفقیت آن‌ها در دوره 1392-1391 جام حذفی شد. کرانچار 

پس از هدایت تیم‌های الاهلی قطر و دیناموزاگرب با نشستن روی نیمکت 

سپاهان و تیم ملی امید دوباره در کانون توجهات قرار گرفت ولی نتایجش 

چندان قابل دفاع نبود. 

 محبوبی که در حسرت قهرمانی لیگ ماند
تونی اولیویرا بازیکن و سرمربی موفق قرن گذشته بنفیکا در 3 مقطع مختلف 

دل هواداران تراکتور را ربوده است. فصل اول حضور پیرمرد پرتغالی باعث تکیه 

دوباره تی‌تی‌ها به رتبه دوم جدول شد. انتصاب تونی به جای مجید جلالی در 

اواخر فصل 1393-1392 تبریزی‌ها را به مهم‌ترین افتخارشان تا آن برهه یعنی 

قهرمان جام حذفی رساند و بازگشت دوباره‌اش به تبریز در 10 هفته پایانی لیگ 

چهاردهم باعث یک نایب‌قهرمانی بسیار تلخ شد. سرمربی محبوب هواداران 

تراکتور پس از به پایان رسیدن کار تیم تحت هدایتش با رتبه دومی برای رقم زدن 

اتفاقات بهتر در تبریز ماندنی شد ولی نتایج ضعیف و اختلاف نظرات 

با مدیران پرونده حضورش در اردوی نماینده استان آذربایجان 

شرقی را پیش از هفته چهاردهم فصل 1395-1394 بست. 

 برانکوی نسل 50 و 60
استانکو پوکله پوویچ که او را می‌توان برانکو دهه هفتاد پرسپولیسی‌ها نامید 

کارش را در فوتبال کشورمان با هدایت تیم ملی آغاز کرد ولی ناکامی در 

بازی‌های آسیایی هیروشیما 1994 باعث شد مدیران فدراسیون صندلی‌اش 

را به مایلی‌کهن بسپارند تا زمینه حضور و درخشش سرمربی کروات در 

پرسپولیس مهیا شود. استانکو تیم متزلزل یورگن گده را که 13 امتیاز از 

بهمن پرمهره عقب بود، تبدیل به تیمی درنده، مدرن و قابل تحسین کرد و 

با 2 قهرمانی متوالی در تاریخ قرمز‌های پایتخت ماندنی شد. این سرمربی 

محبوب در دهه هشتاد لباس سرمربیگری داماش و سپاهان را نیز پوشید 

ولی به هیچ وجه نتوانست آمار‌های درخشانش در پرسپولیس را تکرار کند 

و حتی تیم شمالی با هدایت پوکله پوویچ به لیگ آزادگان سقوط کرد؛ اما این 

ناکامی باعث نشد در لحظه مرگ استانکوی دوست‌داشتنی فوتبال‌دوستان 

ایرانی خاطراتی تلخ در ذهنشان مرور شود. 

 رسیدن به قهرمانی در ششمین تیم ایرانی 
هواداران فوتبال در کشورمان دراگان اسکوچیچ را تا پیش از هفته‌های پایانی 

لیگ بیست‌وچهارم در قامت فردی می‌شناختند که ملوان، فولاد، خونه به 

خونه، صنعت نفت و تیم ملی تحت هدایتش در مستطیل سبز به اندازه 

وادار کردن مخاطب به تحسین می‌درخشیدند و رؤیاپردازی با 

او چندان جایز نبود ولی این سرمربی که سابقه 138 مرتبه 

حضور در لیگ برتر را دارد در ماه‌های اخیر به پشتوانه هدایت 

تراکتور ترسناک و زهردار نامش را به لیست سرمربیان موفق 

تاریخ لیگ برتر اضافه کرده است و جدایی‌اش از تیم زیر 

21 سال کرواسی و حضور در تبریز تصمیمی سودمند 

برداشت می‌شود. 

بررسی عملکرد مربیان خارجی که به تیم‌های باشگاهی ایران رفت و آمد زیادی داشته‌اند

ساپینتو راه کرانچار را می‌رود؟

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

تمدید قرارداد چشمی و رضاییان به‌زودی

بازوبند و جایگاه حسینی در خطر
باشگاه استقلال در آستانه تمدید قرارداد با دو ستاره باتجربه خود قرار 

دارد. در این زمینه پیگیری‌ها حاکی از آن است که رامین رضاییان 

و روزبه چشمی به توافق اولیه با مدیران استقلال دست یافته‌اند و 

در صورت نبود مانع خاص، طی روز‌های آینده قرارداد آن‌ها تمدید 

خواهد شد.  رضاییان که در فصل گذشته یکی از بهترین بازیکنان 

استقلال بود، در فهرست تمدیدی‌های ریکاردو ساپینتو قرار گرفته و 

عملکرد فنی او رضایت کامل سرمربی پرتغالی را در پی داشته است. 

در سوی دیگر، ساپینتو به چشمی اعتقاد ویژه‌ای دارد و گفته می‌شود 

که تمدید قرارداد این بازیکن یکی از خواسته‌های جدی او از باشگاه 

بوده است. سرمربی پرتغالی در فصلی که در استقلال بود با چشمی 

کار کرده و از عملکرد فنی و خصوصیات اخلاقی او به طور کامل 

آشنایی دارد و همین موضوع باعث شده تا درخواست تمدید قرارداد با 

چشمی از سوی ساپینتو مطرح شود.  با این حال وضعیت سیدحسین 

حسینی متفاوت است. کاپیتان استقلال طی دو فصل اخیر عملکرد 

پرفراز و نشیبی داشته و ساپینتو که پیش از این نیز شاهد نوسانات فنی 

حسینی بوده، خواستار جذب یک دروازه‌بان ششدانگ و قدر برای 

رقابت جدی با او شده است. شنیده‌ها حاکی از آن است که این 

موضوع به گوش حسینی نیز رسیده و به همین دلیل، آینده او به‌عنوان 

دروازه‌بان اول و حتی کاپیتان تیم در فصل آینده در ابهام قرار دارد. 

 به تهران بازگشته تا قراردادش را 
ً
هرچند گفته می‌شود حسینی شخصا

تمدید کند، اما برخی منابع غیررسمی مدعی شده‌اند ساپینتو از مدیران 

باشگاه خواسته ابتدا از نبود اختلاف میان دروازه‌بان تیمش با رامین 

رضاییان اطمینان حاصل کرده و سپس در خصوص تمدید قرارداد‌ها 

تصمیم‌گیری شود.  گفتنی است ساپینتو در فصلی که در استقلال 

بود از عملکرد پر نوسان حسینی بیشترین ضربه را خورده و با همین 

موضوع باعث شده تا این سرمربی پرتغالی چنین تصمیمی را بگیرد. 

تصمیم نهایی اتخاذ نشده است اما 

‌شانس بیاتی‌نیا 
برای دستیاری ساپینتو بیشتر است

در روز‌های گذشته گمانه‌زنی‌های متعددی درباره انتخاب دستیار 

ایرانی برای ریکاردو ساپینتو مطرح شده است. نام‌هایی چون خسرو 

حیدری، آندرانیک تیموریان، مجتبی جباری، محسن بیاتی‌نیا، آرش 

برهانی و فریدون زندی در رسانه‌ها به چشم می‌خورد، اما به نظر 

می‌رسد گزینه نهایی از بین یکی از این چهره‌ها در حال انتخاب 

شدن است. براساس پیگیری‌ها، محسن بیاتی‌نیا از سایر گزینه‌ها به 

ساپینتو نزدیک‌تر است و احتمال حضور او در کادرفنی استقلال بیشتر 

از دیگران است. این در حالی است که مجتبی جباری پیش‌تر اعلام 

کرده فقط در قامت سرمربی فعالیت می‌کند و آندرانیک تیموریان 

 در کادر تیم ملی مشغول به کار است. در خصوص خسرو 
ً
نیز فعلا

کادمی فعالیت  حیدری نیز شنیده می‌شود او تمایل دارد همچنان در آ

کند و نام‌هایی مثل برهانی و زندی نیز از تجربه کافی برای حضور 

در کنار سرمربی پرتغالی برخوردار نیستند. با توجه به این شرایط، 

به نظر می‌رسد اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، بیاتی‌نیا به عنوان دستیار 

ایرانی در کنار ساپینتو قرار خواهد گرفت. گفتنی است بیاتی‌‍نیا در 

گذشته در برخی از تیم‌ها به عنوان سرمربی کار کرده و از تجربه لازم 

و کافی برای دستیاری ساپینتو و حضور در کادر او برخوردار است. 

مذاکره با هافبک فصل قبل سپاهان تأیید شد

پیشنهاد استقلال به انزونزی
باشگاه استقلال طی تماس‌هایی با مدیر برنامه‌های استیون انزونزی، 

خواستار جذب این هافبک فرانسوی شده است. انزونزی فصل 

گذشته در ترکیب سپاهان حضور داشت و با عملکرد خوب خود 

توجه بسیاری را جلب کرد. مدیران استقلال در تلاش هستند تا با ارائه 

پیشنهادی رسمی، نظر این بازیکن فرانسوی را جلب کنند. البته هنوز 

مشخص نیست که روند مذاکرات به چه شکلی پیش خواهد رفت و 

آیا انزونزی مایل به بازگشت به لیگ ایران و پوشیدن پیراهن استقلال 

خواهد بود یا خیر. مذاکرات همچنان در مراحل ابتدایی قرار دارد.

سازمان لیگ رسماً اعلام کرد

20 مرداد سوپر جام، 27 مرداد آغاز لیگ
سازمان لیگ فوتبال ایران، زمان شروع بیست‌وپنجمین دوره لیگ برتر 

فوتبال و نیز مسابقه سوپرجام را اعلام کرد. در اطلاعیه این سازمان 

آمده است: »در روز‌هایی که خوی ددمنشانه و چهره واقعی رژیم 

اشغالگر و کودک‌کش صهیونیستی بار دیگر با حمله ناجوانمردانه 

به خاک ایران اسلامی بر جهانیان آشکار شده و هموطنان عزیزمان، 

از جمله زنان و کودکان بی‌گناه کشور را به شهادت رسانده است، 

 جنایت 
ً
خانواده بزرگ فوتبال همچون همه اقشار جامعه مجددا

اخیر رژیم صهیونیستی و حملات وحشیانه را که نشانه‌ای از نقض 

آشکار حقوق بشر و قوانین بین‌المللی می‌باشد، محکوم می‌کند. 

لذا این سازمان بعد از بررسی نهایی تصمیم گرفت مسابقات لیگ 

برتر فصل 1405-1404 در روز 27 مرداد ماه آغاز شود. همچنین 

مسابقه سوپرجام بین دو تیم تراکتور تبریز و استقلال تهران نیز در روز 

دوشنبه 20 مرداد در ورزشگاه نقش جهان اصفهان برگزار می‌شود.«

همچنین احسان کامیانی، سرپرست سازمان لیگ فوتسال نیز درباره 

تغییر در زمان شروع رقابت‌های لیگ این رشته گفت: »با شرایط 

پیش‌آمده، تغییر ناگزیری که در برنامه اعلامی مسابقات داشتیم و 

با تأکید رئیس فدراسیون فوتبال برای از سرگیری مسابقات فوتبال و 

فوتسال در سراسر کشور، روز شنبه در خانه فوتسال در این مورد تشکیل 

جلسه دادیم. با توجه به شرایط خاص سال جاری و در نظر گرفتن 

زمان‌بندی مناسب برای حفظ آمادگی بازیکنان، لیگ برتر فوتسال 

از تاریخ 2 مرداد ماه 1404 به‌صورت رسمی آغاز خواهد شد.«

با تأیید گل‌محمدی 

‌انصاری در آستانه تمدید قرارداد 
با فولادی‌ها

باشگاه فولاد به زودی قرارداد ساسان انصاری کاپیتان خود را تمدید 

خواهد کرد. قرارداد مهاجم کهنه کار فولادی‌ها به پایان رسیده 

و به درخواست یحیی گل محمدی و هواداران فولاد قرار است 

که انصاری همچنان در جمع سرخپوشان باقی بماند. در همین 

راستا محمد محمدی بار دیگر به صورت زمینی راهی اهواز شد تا 

مقدمات تمدید قرارداد با کاپیتان تیمش را فراهم کند. ضمن اینکه 

یحیی گل‌محمدی نیز به دنبال این است تا ظرف یکی دو روز آینده از 

استانبول خودش را به ایران رسانده و راهی اهواز شود. او هنوز زمان 

دقیق شروع تمرینات تیمش را مشخص نکرده است.

اخبار کوتاه

تیم ذوب‌آهن که خیلی زود سرمربی خود را پس از جدایی محمد ربیعی 

انتخاب کرد‌ه بود تمرینات خود را آغاز کرد. حالا ۴ روزی است که 

ذوب‌آهنی‌ها تمرینات خود را برای شروع متفاوت در لیگ برتر آغاز کردند. 

آن‌ها این بار نه تنها قاسم حدادی‌فر را به عنوان سرمربی جدید در اختیار 

دارند بلکه به جوانگرایی روی آورده و قرار است بخش قابل توجهی از نیاز 

تیم خود را با کمک بازیکنان جوان تأمین کنند. بدون شک محدودیت‌های 

مالی در این باشگاه دست مدیران ذوب‌آهن را بسته و آن‌ها نمی‌توانند 

آن‌طور که باید برای حدادی‌فر یارگیری کنند، اما او به عنوان اسطوره 

ذوب‌آهنی‌ها انگیزه کافی برای مربیگری در این تیم دارد. 

 در تدارک بهترین آماده‌سازی
تیم ذوب‌آهن تمرینات خود را از پنجم تیرماه آغاز کرد و حالا آن‌ها به نظم 

خاصی در جریان تمرینات خود رسیدند. ذوب‌آهنی‌ها برای آمادگی هرچه 

بیشتر در نظر دارند اردویی تدارکاتی در کشوری خارجی که به احتمال زیاد 

ترکیه است، برگزار کنند. البته این برنامه‌ریزی پیش از اتفاقات اخیر و تجاوز 

رژیم صهیونی به خاک کشورمان اتخاذ شده بود از این رو مسئولان این باشگاه 

حالا باید پیگیر اردوی خارجی خود شده و در ابتدا مجوز خروج از کشور را 

دریافت کرده و سپس برای این اردو خود را آماده کنند. این در حالی است که 

آن‌ها هنوز نمی‌دانند آیا امکان سفر به خارج از کشور و برپایی اردو در شرایط 

فعلی را دارند و آیا می‌توانند مجوز برپایی چنین اردویی را بگیرند. حمیدرضا 

بابایی، سرپرست این تیم که طی چند روز اخیر با شروع تمرینات ذوب‌آهن 

در کنار این تیم بود در مورد احتمال برگزاری اردوی خارجی در کشور ترکیه 

به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »به طور کلی هیچ چیز مشخص نیست ما 

 زودتر از همه تیم‌ها تمرینات خود را استارت زدیم. طبیعی است که در 
ً
فعلا

برنامه سرمربی اردو‌های تدارکی دیده می‌شود که باشگاه بر اساس توانمندی 

خود آن‌ها را بررسی کرده و آنچه را بتواند در اختیار سرمربی قرار می‌دهد. برای 

ما هم کار به همین شکل است و برنامه‌های حدادی‌فر را پیگیری کرده و سعی 

می‌کنیم هر کاری می‌توانیم در راستای آماده‌سازی بهتر تیم انجام دهیم.«

 بدهی مانع اردوی ذوب نیست
بر پایی اردوی تدارکاتی در کمپی مجهز و خارجی چند وقتی است که بین 

تیم‌های ایرانی باب شده و اغلب تلاش می‌کنند در یکی از کشور‌های همسایه 

اردویی به دور از هیاهو و حواشی موجود در فوتبال برگزار کنند. با این حال 

افزایش قیمت دلار و شرایط منطقه کمی چنین اردو‌هایی را تحت تأثیر قرار 

داده است. در چنین شرایطی تیم‌هایی که کمی بدهی روی بدهی انبار کردند 

بیشتر از سایرین برای برپایی چنین اردو‌های برون مرزی مورد انتقاد قرار 

می‌گیرند. تیم ذوب‌آهن نیز از این قاعده مستثنی نیست. همه می‌دانند که 

ذوبی‌ها بدهی‌های زیاد و شاکی‌های متعددی دارند و شاید به همین دلیل 

است که اردوی تدارکاتی آن‌ها در 

کشوری خارجی تا این حد 

بزرگ شده و مورد توجه قرار 

گرفته است. سرپرست تیم 

ذوب‌آهن بدون تکذیب 

بدهی‌های این باشگاه به 

ما گفت: »ما منکر بدهی‌های باشگاه ذوب آهن نیستیم اما می‌خواهم 

بدانم کدام تیم در لیگ ما بدهکار نیست؟ به نظر من بزرگی تیم ذوب آهن 

باعث شده تا برخی نسبت به فعالیت‌های ما حساس شدند. ما می‌خواهیم 

 بعضی خوش ندارند. در واقع همه تیم‌های لیگ 
ً
جوانگرایی کنیم و ظاهرا

برتری بدهی‌هایی دارند اما این باعث نمی‌شود تا از برنامه‌های آماده‌سازی 

خود عقب بمانند. آیا تراکتور با وجود قهرمانی در لیگ برتر بدهکار نیست؟ 

 با تدابیری که مدیریت باشگاه 
ً
آیا نمی‌خواهد اردو خارجی برگزار کند؟ قطعا

انجام می‌دهد یکی از بهترین اردو‌ها را برگزار خواهیم کرد. ما حتی برای سفر 

به تهران هم برنامه‌ریزی کردیم. باید ببینیم بر اساس زمان شروع لیگ چه 

زمانی می‌توانیم برای حضور در ایفمارک و برگزاری اردوی خارجی راهی 

تهران شده و از تهران اقدام کنیم.«

 فصل شلوغ نقل و انتقالات
شروع تمرینات تیم ذوب‌آهن شاید بی‌ربط به آماده‌سازی این تیم در یک 

 
ً
ماه اخیر نباشد. ذوبی‌ها کار یارگیری خود را مدتی پیش آغاز کرده و تقریبا

نفرات زیادی را به لیست خود اضافه کرده بودند. بازیکنانی همچون احسان 

قهاری، عرفان قهرمانی، حامد عسگری، احسان پهلوان، شاهین طاهرخانی 

و امیرحسین جدی نفراتی هستند که به طور قطع به ذوب‌آهن پیوستند. البته 

جدی پیش از این بازیکن ذوب‌آهن بود و به صورت قرضی راهی خیبر شده 

بود. از این رو این فصل گاندو‌ها را همراهی می‌کند. تا این لحظه آن طور 

که باید اثری از جوانگرایی در تیم ذوب‌آهن نمی‌بینیم مگر اینکه حدادی‌فر 

در نظر داشته باشد جای خالی پست‌هایی که در آن‌ها نیاز به بازیکنان مهم 

و کلیدی دارد با نفرات جوان پر کند و میانگین سنی تیمش را پایین بیاورد. 

حدادی‌فر از جمله بازیکنانی بود که تا سال‌های زیادی فوتبال بازی می‌کرد 

و اگر با همان تفکر وارد باشگاه ذوب‌آهن شده باشد بعید است به راحتی 

چشم روی بازیکنان مسن و با تجربه ببندد. با این حال مدیران این باشگاه 

توان مالی چندانی ندارند تا بتوانند بازیکنان اسمی و ملی‌پوش هرچند با 

سن بالا را جذب کنند. از این رو او باید به فکر ترمیم ظرف‌های تیمش از 

طریق بازیکنان دونده و جوان باشد. آن‌ها در این مدت مجید علیاری، فردین 

یوسفی، محسن آذرباد، گریگور چابرادزه و محمد قریشی را از دست داده‌اند 

و صحبت از جدایی قائد رحمتی است. باید دید حدادی‌فر در اولین فصل 

سرمربیگری خود در ذوب‌آهن چه راهکاری برای پرکردن لیست تیمش پیدا 

خواهد کرد. بابایی در مورد فعالیت‌های باشگاه ذوب‌آهن در فصل نقل و 

انتقالات با اشاره به اینکه تعداد زیادی از مهره‌های تأثیرگذار خود را جذب 

کرده‌اند، گفت: »از زمانی که بازی‌ها به پایان رسیده پیگیر نقل و انتقالات 

بودیم. کمیته نقل و انتقالات باشگاه همه بازیکنان مد نظر را رصد کرده 

است. با چند بازیکن به توافق رسیدیم و چند نفری نیز در لیست خرید ما 

وجود دارند که در حال مذاکره هستند. به محض اینکه با این نفرات به توافق 

برسیم از طریق باشگاه اسامی آن‌ها را اعلام خواهیم کرد.«

ذوب‌آهن در تلاش است برنامه‌های آماده‌سازی حدادی‌فر را تا حد امکان اجرایی کند

منتظر رونمایی از ورژن جدید گاندو‌ها

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


